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Δοµή Οµπρέλα του ΔΙ.ΠΑ.Ε (Σίνδος)  

   Η υλοποίηση της πράξης θα βασίζεται στις ακόλουθες 
δράσεις:
  ▪Συμβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη φοιτητών ΕΚΟ
  ▪Υποστήριξη της επανένταξης και ενσωμάτωσης φοιτητών ΕΚΟ
  ▪Δράσεις εξεύρεσης απασχόλησης για φοιτητές ΕΚΟ
  ▪Δημιουργία κοινωνικού δικτύου εθελοντών
  ▪Υλικοτεχνική υποστήριξη της Δομής Κοινωνικής Μέριμνας      
φοιτητών ΕΚΟ

Μία σύγχρονη δομή κοινωνικής μέριμνας, συμβουλευτικής 
και  ψυχολογικής υποστήριξης

  Στο πλαίσιο της πράξης «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής 
Μέριμνας (ΕΣΠΑ 2014-2020) θα δημιουργηθεί η δομή 
‘ΟΜΠΡΕΛΑ’ με βασικό σκοπό την αύξηση του ποσοστού συνεπούς 
ολοκλήρωσης των σπουδών και προώθηση της ισότιμης 
συμμετοχής φοιτητών από ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες - ΕΚΟ 
(χαμηλές εισοδηματικές τάξεις, ΑΜΕΑ, μονογονεϊκές οικογένειες, 
φοιτητές από οικογένειες μεταναστών, φοιτητές με σοβαρά 
προβλήματα υγείας), μέσω της δημιουργίας ενός δικτύου 
εθελοντών/συμβούλων/i-Mentor, οι οποίοι θα αναλαμβάνουν 
ατομικά κάθε ένα φοιτητή που χρήζει υποστήριξης καθ’όλη τη 
διάρκεια των σπουδών του.

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ
 ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ             
ΟΜΠΡΕΛΑ ΑΤΕΙΘ  
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1η Ενημερωτική Συνάντηση φοιτητικού 
πληθυσμού για το δίκτυο i-Mentors

i-Mentor  ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης
ΒΙΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΤΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

 Την Τετάρτη 3 Απριλίου 2019 στην αίθουσα «ΟΛΥΜΠΙΑ» του 
Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης πραγματοποιήθηκε η 1η 
Ενημερωτική Συνάντηση του φοιτητικού πληθυσμού του ιδρύματος, 
για το δίκτυο του ιδρύματος «i-Mentor».

 Η δημιουργία του δικτύου εθελοντών i-Mentor στοχεύει στην 
παροχή εξατομικευμένης βοήθειας και καθοδήγησης φοιτητών από 
ευαίσθητες κοινωνικά ομάδες σε ακαδημαϊκό, κοινωνικό και 
συναισθηματικό επίπεδο. 
 Φοιτητές-εκπρόσωποι από διάφορες εθελοντικές οργανώσεις του 
ιδρύματος (ΕSN, ΙΕΕΕSB και AIESEC) προσέγγισαν μέσα από τη 
δική τους οπτική και με βιωματικές αναφορές τον αμφίδρομο 
αντίκτυπο της εθελοντικής δράσης. Κατέθεσαν τις προσωπικές τους 
εμπειρίες, ανέδειξαν τα αμοιβαία οφέλη του εθελοντισμού και 
προέβαλαν τις θετικές διαστάσεις που έχει η δράση τους στην 
προσωπική τους εξέλιξη.
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 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΟΜΠΡΕΛΑ ΔΙ.ΠΑ.Ε ( Σίνδος)

Τμήμα Αγωγής & Φροντίδας στην Πρώιμη 
Σχολική Ηλικία.

Eπιστ. υπεύθυνη: Καθ. Ευρυδίκη Ζαχοπούλου

e-mail: ezachopo@bc.teithe.gr

Γραμματεία: Κατερίνα Σιπητάνου

e-mail: asipitan@admin.teithe.gr

τηλ.επικοινωνίας:  2310 013523, 2310 013524
 

@iMentorATEIThessalonikis
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